
BASE

FÛT

CAP DE

POTEAU

[195]

7 3/4''

[195]

7 3/4''

BASE FÛT

VIS #8, 1 1/2"

AUTO-PERÇANTE

FÛT

CAP DE POTEAU

ÉQUERRE DE

STAINLESS

VIS #8, 1" STAINLESS

BASE

[1015]

40''

VIS #8, 3/4" STAINLESS

AUTO- PERÇANTE

[195]

7 3/4''

[142]

5 9/16''

[36]

1 7/16''

[80]

3 1/8''

[140]

5 1/2''

[30]

1 3/16''

[19]

3/4''

[12]

7/16''

[118]

4 5/8''

VIS #8, 3/4"

STAINLESS

AUTO-PERÇANTE

VIS #8, 1"

STAINLESS

COUPE TYPE

ÉCHELLE: 1:4

POTEAU TYPE SÉRIE-DÉCO
1203 VERSION 2.0 - 2015

Licence R.B.Q.  2868-8588-16 Téléphone: 1 866 881-4242 Site internet: deco-rampe.com200, rue Industrielle, Saint-Apollinaire, (Québec), G0S 2E0

ÉLÉVATION AVANT

ÉCHELLE: 1:10

DÉTAIL DE LA BASE (ÉLÉVATION)

ÉCHELLE: 1:4

FIXATION DU FÛT (VUE EN PLAN)

ÉCHELLE: 1:4

FIXATION DE LA BASE (VUE EN PLAN)

ÉCHELLE: 1:4


